

Καλό κλίμα...

Μέσα σε πολύ ευχάριστη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης η πρώτη προπόνηση του Σ. Ολύμπικ μετά τη νίκη στο ελληνικό ντέρμπι. Όλοι ήταν ευδιάθετοι και με σαφώς καλύτερη ψυχολογία κι η προπόνηση διεξήχθη κάτω από αρκετή ένταση, αφού το ζητούμενο είναι να παραμείνει η ομάδα στην τροχιά των επιτυχιών. Οι "γαλανόλευκοι" υποδέχονται την Κυριακή (στις 16:00) τους "Λύκους" του Σάουθ Κοστ και θέλουν τους τρεις βαθμούς της νίκης για να ανέβουν στον βαθμολογικό πίνακα. Έχουν απομείνει τρεις μόλις αγωνιστικές μέχρι την ολοκλήρωση του α' γύρου του φετινού Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ κι η ελληνική ομάδα έχει ανάγκη τους βαθμούς για να κλείσει με κάπως ικανοποιητικό τρόπο το πρώτο μισό του πρωταθλήματος, αφού στη συνέχεια πρέπει να αντιμετωπίσει δύο ομάδες της πρώτης πεντάδας. Για την 10η αγωνιστική θα ταξιδεύσει στο Μπόνριγκ και στην αυλαία του α' γύρου θα φιλοξενήσει το Μαρκόνι.

"Όσο κερδίζει, μένει"...

Όσον αφορά την προπονητολογία που υφίσταται παρότι έχει ατονήσει, από την διοίκηση των "γαλανόλευκων" λένε για τον Πατ Μαράντο ότι "όσο κερδίζει, μένει". Εξάλλου, σε ερώτημα που κάναμε σε κορυφαίο παράγοντα για τις φήμες που θέλουν τους "γαλανόλευκους" να ξεετάζουν την περίπτωση του Ίαν Γκίλαν, η απά-



νηση που πήραμε ήταν αφοπλιστική: "Ποιος είναι αυτός;" μας ρώτησε και αφήσαμε το θέμα εκεί. (σίγουρα πάντως, δεν εννοούσαμε το μέλος των Deep Purple!)

Αυτό που δεν είναι γνωστό είναι ποιον είχε προτείνει για διάδοχό του στον πάγκο του Σ. Ολύμπικ ο Νίκος Θεοδωρακόπουλος όταν αποχώρησε από την ομάδα. Ποιον;..

Κι άλλος τεχνικός με ημερομηνία λήξης...

Με ημερομηνία λήξης είναι κι ένας άλλος προπονητής ομάδας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Οι άνθρωποι του συλλόγου δεν είναι καθόλου ευχαριστημένοι από την φετινή πορεία της ομάδας τους κι έχουν δώσει διορία δύο εβδομάδων στον τεχνικό τους για να διορθώσει την κατάσταση. Αν δεν τα καταφέρει θα τον... φάνε οι καρχαρίες!...

Επικρατέστερος...

Όσον αφορά την κούρσα για την ανάληψη της τεχνικής ηγεσίας του Νορθ Κουίνσλαντ, επικρατέστερος αυτή

τη στιγμή είναι ο πρώην ομοσπονδιακός τεχνικός, Φρανκ Φαρίνα.

Υποψήφιος κι ο Σκάλα...

Είναι γνωστό ότι ο Πιμ Φερμπέικ θα αποχωρήσει από τον πάγκο της εθνικής Αυστραλίας μετά το Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής. Πρώτο φαβορί σύμφωνα πάντα με όσα διαρρέουν είναι μία μεγάλη δόξα του ολλανδικού και του παγκόσμιου ποδοσφαίρου, ο Φρανκ Ράικαρντ. Υποψήφιος, όμως, είναι κι ο Ιταλός Νέβιο Σκάλα, του οποίου το βιογραφικό βρίσκεται στα χέρια των ανθρώπων της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της Αυστραλίας, οι οποίοι θα έχουν συνάντηση με τον 62χρονο τεχνικό μέσα στους προσεχείς μήνες. Ο έμπειρος τεχνικός ξεκίνησε την καριέρα του σαν προπονητής το 1998 στην Ρετζίνα, ενώ έχει καθίσει και στους πάγκους της Πάρμα, της Μπεσίκτας, της Μπορούσια Ντόρτμουντ και της Σπάρτακ Μόσχας που ήταν κι ο τελευταίος σταθμός στην καριέρα του. Πέρυσι είχε εκδηλώσει ενδιαφέρον για την τεχνική ηγεσία της εθνικής Σκωτίας,

όμως δεν προτιμήθηκε τελικά.

Εγκλωβισμένος...

Η ηφαιστειακή τέφρα που έχει παραλύσει τις αεροπορικές συγκοινωνίες στην Ευρώπη έχει επίδραση και στην Αδελαΐδα! Κι αυτό γιατί ο Σκοτ Τζέιμσον της Αντελάντ Γιουνάιτεντ βρίσκεται εγκλωβισμένος στην Γερμανία κι ενώ ήταν προγραμματισμένο να επιστρέψει χθες στην Αδελαΐδα, αυτό θα συμβεί πιθανότατα την Κυριακή. Ο Τζέιμσον είχε αφήσει τους συμπαίκτες του στο Χονγκ Κονγκ μετά την αναμέτρηση με τους Πόχανγκ Στίλερς στην Κορέα κι είχε αναχωρήσει για την Γερμανία για δοκιμαστικά με την Γκρόιτερ Φιρτ. Η ηφαιστειακή τέφρα δεν του επέτρεψε να επιστρέψει χθες κι όπως όλα δείχνουν θα επιστρέψει στην Αδελαΐδα δύο μόλις ημέρες πριν την 6η αγωνιστική της φάσης των ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας κόντρα στην Σάντονγκ (την Τρίτη στην Αδελαΐδα). Οι "Ρεντς" έχουν εξασφαλίσει την πρόκρισή τους στη φάση των "16", όπου θα βρουν μπροστά τους ή τους Ιάπωνες της Κασίμα Άντλερς ή τους Κορεάτες της Τζιόνμπιακ. Η ομάδα από την Αδελαΐδα δεν θέλει σε καμία περίπτωση να αντιμετωπίσει τους Κορεάτες στην έδρα τους κι αυτό γιατί θα ταλαιπωρηθεί αρκετά για να φθάσει στο γήπεδο, καθώς μετά την αεροπορική διαδρομή προς τη Σεούλ θα πρέπει να ταξιδέψει 400 χιλιόμετρα με το λεωφορείο, αφού δεν υπάρχουν πτήσεις...

ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΣΑΤΑΛΙΟΣ:**"Επιστρέφω σε δύο εβδομάδες"**

Η αναστροφή του κλίματος κι η ανάγκη της απόκτησης των τριών βαθμών από το Σ. Ολύμπικ στο ματς με τους "Λύκους" αντανακλάται και στις δηλώσεις του Νικόλα Τσαταλιού, όπως αυτές φιλοξενήθηκαν χθες στον διαδικτυακό τόπο της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της ΝΝΟ (www.nwsp1.com.au). Ο νεαρός άσος των "γαλανόλευκων" μίλησε για το γκολ που πέτυχε κόντρα στο Μπανκστάουν, τον τραυματισμό του και την μέχρι τώρα πορεία του Σ. Ολύμπικ στο φετινό πρωτάθλημα. Ξεχωρίσαμε τις πιο χαρακτηριστικές δηλώσεις του και σας τις παρουσιάζουμε με την σημείωση ότι ο Νικόλας Τσαταλιός θα παραμείνει εκτός δράσης για δύο ακόμη εβδομάδες, όπως ο ίδιος τόνισε.

• "Ήμουν πολύ χαρούμενος που σκόραρα (σ.σ. στο ματς με το Μπανκστάουν) με το κεφάλι, κάτι που είναι σπάνιο για μένα. Όμως η χαρά δεν κράτησε πολύ γιατί τραυματίστηκα κι έμεινα εκτός αγώνων. Μετά από δύο εβδομάδες ξεκίνησα να προπονούμαι, όμως ένιωσα ενοχλήσεις ξανά κι έμεινα κι άλλες εβδομάδες εκτός δράσης. Ο γιατρός μου είπε την Δευτέρα ότι θα επιστρέψω στους αγωνιστικούς χώρους σε δύο εβδομάδες και σ' αυτό επικεντρώνομαι".

• "Είναι πολύ δύσκολο να παρακολουθώ τους συμπαίκτες μου από την εξέδρα. Ειδικά, πριν από το παιχνίδι με τους 'Μπέρις' ήθελα να είμαι μέσα στον αγωνιστικό χώρο ώστε να βοηθήσω

τους συμπαίκτες μου".

• Βλέποντας κανείς την ομάδα μας διαπιστώνει ότι έχουμε τις δυνατότητες να είμαστε στην πρώτη τριάδα, όμως τα πράγματα δεν πήγαν καλά".

• "Η νίκη επί των 'Μπέρις' ανέβασε την ψυχολογία μας κι ελπίζω αυτό να μας δώσει την ώθηση ώστε να ανέβουμε στον βαθμολογικό πίνακα".

• "Είναι δύσκολο να δώσω κάποια εξήγηση για την άσχημη πορεία. Ξαφνικά κάναμε τέσσερις συνεχόμενες ήττες, παρότι οι προπονήσεις ήταν ιδιαίτερα έντονες. Μάλλον η τύχη δεν μας ήθελε.

Ξέρουμε ότι σε αρκετά παιχνίδια δεν παίξαμε καλά και δεν αξιοποιούσαμε τις ευκαιρίες μας κι οι αντίπαλες ομάδες μας τιμώρησαν. Έχουμε τώρα ξανά νέα αυτοπεποίθηση ότι μπορούμε να ανέβουμε στην βαθμολογία".

• Πρέπει να νικήσουμε το Σάουθ Κοστ, καθώς χρειαζόμαστε όσο το δυνατόν περισσότερες νίκες για να συνεχίσουμε να ανεβαίνουμε στον βαθμολογικό πίνακα".

• "Ήμουν πραγματικά ευχαριστημένος με την πορεία μου, καθώς στην Σίδνεϊ FC και στο Νιούκαστλ είχα μείνει για πολύ καιρό εκτός αγώνων κι ήταν σπουδαίο να αγωνίζομαι και πάλι".

• "Θα ήθελα πολύ να παίξω και πάλι σε κάποια ομάδα του Α-Λιγκ. Έχω μία γεύση από το πέρασμά μου από την Σίδνεϊ FC και το Νιούκαστλ, όμως δυστυχώς δεν μου δόθηκε η κατάλληλη ευκαιρία από τους προπονητές μου. Αυτά όμως αφήνουν στο παρελθόν".



• "Θέλω να επικεντρωθώ στο να παίζω καλά για το Σ. Ολύμπικ κι αν μπορέσω να προκαλέσω το ενδιαφέρον ομάδων της Αυστραλίας ή του εξωτερικού θα είναι ένα δώρο για μένα".

• Αναφερόμενος στην παρουσία του στην Ελλάδα τον περασμένο Δεκέμβριο με ομάδα από νεαρούς Έλληνες ποδοσφαιριστές (μόνο ο "ΚΟ-ΣΜΟΣ" είχε γράψει σχετικά) ο Νικόλας Τσαταλιός δήλωσε: "Δύο ομάδες ενδιαφέρθηκαν για μένα και δοκιμάστηκα από τον Εθνικό Αστέρ. Ήταν μια σπουδαία εμπειρία. Ήθελα να παραμείνω αλλά είχα προβλήματα με το διαβατήριό μου τα οποία προσπάθη να επιλύσω. Το να παίξω στο εξωτερικό αποτελεί όνειρό μου κι ελπίζω μία ημέρα να ανήκω σε μία επαγγελματική ομάδα".